

快报诚信家装展众多优惠等您来

今天在长江路文化艺术中心开展,渣打银行无需担保就可提供装修贷款

快报讯 (记者 童婷婷)

今明两日,由现代快报主办、南京市装饰行业管理办公室和南京市装饰行业协会共同支持的快报3·15南京诚信品牌家装展在长江路文化艺术中心举办。

今天上午9点半,所有参展企业在长江路文化艺术中心前广场郑重宣读“诚信宣言”,向所有消费者作出郑重承诺。

展会期间,南京市装饰行业管理办公室的相关工作

人员将在现场接受消费者的家装咨询,并监督所有参展家装企业诚信服务,还将现场受理符合条件的装修投诉。为了给消费者提供实用的装修指导,行管办还将在现场举办小型家装讲座,并向消费者免费发放一定数量的《南京市装饰装修免费条例》宣传手册。

快报诚信家装展不仅能为消费者的家装质量安上一把放心锁,还准备了众多优惠服务。快报家装俱乐部提

供免费质量跟踪服务;凭户型图到场咨询可获300元治理券、200元室内空气检测券、300元材料检测券,领取1000元戴胜木门抵用券和马可波罗提供的精美围裙一条;签单就送2008年版规范家装合同、空气质量检测、装饰材料检测和1500元治理券。除此之外,渣打银行也将与快报诚信品牌家装展合作,针对现场签单的消费者推广其“现代派”装修信贷产品。只要有稳定的

职业和收入,并在现单位工作满3个月、税前收入达3000元,无需担保即可向渣打银行申请贷款。

■活动贴士

3·15南京诚信家装展

时间:3月14日、15日

地点:长江路文化艺术

中心

报名热线:96060

宁溧路主城段今晚8点围挡车道缩减,围挡持续1年,月底全线禁货车

从今天晚间开始,从江宁到南京主城的宁溧路(卡子门—麦德龙段)将面临最拥堵的一年时间,晚上8点,这一路段的快速化改造围挡施工正式开始。

据了解,南京宁溧路卡子门—麦德龙段全长2.5公里,将采用双向六车道高架桥加八车道地面道路进行快速化改造。

南京市建委建设处处长郭建表示,这次的施工围挡分为两个阶段,第一阶段施工主要涉及到郁金香路到大明路路段、宁南大道到丁墙路路段,都将由目前的双向八车道调整为双向六车道。

记者了解到,一期围挡施工对公交通行影响不大,目前只涉及到宁南大道“夹岗站”一处公交站台的平移,同时,建设部门已经先落实了道路通行条件,保证宁溧路有4米以上

的非机动车和行人的混行通道。交管部门则表示,为缓解沿线交通压力,他们预计将在本月底对宁溧路全线实施禁止货车通行的管制,具体措施将提前5天对外发布。

不过,这次缩减的车道宽度将低于平常3.7米的标准,只有3米左右,南京交管部门特别提醒过往的车友要注意通行安全,如有可能尽量选择其他线路绕行。

而随着工程进展,到5月中旬,宁溧路快速化改造的二期围挡又将开始,二期围挡的面积更大,占据路幅更宽,不过建设部门明确表示,一定会先落实交通通行条件,再进行围挡。

据了解,宁溧路快速化改造的主体工程将在今年内完工,不过全面竣工还等到明年的五前后。

见习记者 李蓓超

七套校服都不错,难煞小评委

长小选校服,请您也来投一票



13日,南京长江路小学新式校服评选在校园网上公布,由同学们自己来选定。

快报记者 赵杰 摄

方面的细节,充分体现学校校名、吉祥物图案等特色;要能体现孩子的天真、活泼,穿上它显得时尚、漂亮,能代表学校和谐的文化品牌形象,希望让学生爱穿,家长满意。

这套漂亮那套神气,小朋友现场起争议

“我喜欢背带裤,真神气,我们男生穿最合适。”二(3)班的温雪阳很快就找到了自己喜欢的。“我是女生,

粉红色的这套我喜欢。”女生陈艺瑶细声细气地说出了自己的观点。“我喜欢格子裙那套,多漂亮呀,上衣也是粉红色的,还有男生的那套蓝色中裤的,也很好。”女生董涵的选择和他们不同。小朋友七嘴八舌地议论着,有的人甚至想说服同学改答案,不过谁也说服不了谁。

二年级小朋友投完票,接着就是六年级的小哥哥小姐姐投票了,虽然他们不会

订做这次的校服,但是他们投得相当认真。“我选了绿色那套男生的,还有苏格兰格子衬衫配牛仔短裙那套女生的,觉得色彩比较鲜亮,和传统的校服不太一样,有特点!”六(1)班女生张秋馨经过慎重考虑后才投下了票。

到昨天下午截稿时止,校园网上的投票中绿色的男生校服和苏格兰格子衬衫配牛仔短裙的最受欢迎。但这也让老师犯难,男生绿、女生红,搭配在一起参加集体活动,颜色是不是有点儿撞?还有些小朋友干脆在两个厂家的样衣中各选一套,这样的结果还没办法操作。老师们说,下面家长们和其他小学生都会投票,争取早出结果,让小朋友们在六一节前就能穿上漂亮的的新校服!

通讯员 严莉 快报记者 黄艳

■新闻附件

看到长小的这七套备选校服,你有什么看法?对中小学生校服的问题你有哪些建议?

欢迎登录都市圈圈网(www.dsqq.cn),看看新校服的模样,发表你的观点。

中央门车站15元机场大巴昨天承诺提前2小时上车,误机我们赔偿

快报讯 (记者 毛丽萍)15元到机场,中央门长途汽车站的机场大巴开行快一周了,客流量明显上升,但麻烦也接踵而至,

比如乘客仅预留了100分钟上车,没想到导致其误机遭受了抱怨。为避免类似纠纷,该“廉价机场大巴”昨天干脆宣布:今后,他们将与机场大巴一样,旅客只要提前2小时上车,若大巴不能准时抵达机场,损失他们赔偿。

据介绍,中央门的机场大巴1小时一班,从中央门开出后,

还要到长途东站配客,约停15分钟左右,然后经城东干道、机场高速直达禄口机场。

目前,中央门车站在售机场大巴票时,都会要求核实一下机票时间,如果时间紧,他们则会劝说乘客打车前往。“中央门车站一向路不太畅,尤其是节假日期间,如果大面积堵,机场大巴怎么办?”对此,该负责人称,机场大巴在他们站里就相当于现在的“动车”,任何时候,车站都会预留一条“绿色通道”,保证时间。

93号汽油恢复到4.87元/升

快报讯 (记者 张波)记者昨天路过大明路中石化加油站,发现93号汽油重新恢复到了4.87元/升。记者从中石化、中石油两大石油集团的南京公司了解到,昨天他们不约而同上调了成品油价格,取消了促销活动。

至于此次调价的原因,一位民营油企的业内人士表示,南

京市场近期的成品油批发价逐渐止跌趋稳,这可能是此次调价的主要原因。再加上近来雨水天气告一段落,成品油需求有所回升,而前期的价格战使得加油站损失了一部分利润,因此两大集团的加油站会在原油价格回升的时候结束促销、恢复价格。

新百三月春意浓 情献顾客蝶恋花

殷殷情献顾客,孜孜以求发展,56年来,南京新百始终坚持着以人为本、信誉至上的优良传统,恪守“真情献顾客,满意在新百”的服务承诺,努力实践着“倡导现代生活品质,营造和谐消费环境”的经营理念,在消费者中树立了新百品牌服务的良好形象,被誉为“劳模

的摇篮,服务的先锋”,荣膺商务部首批“金鼎百货店”称号。

为庆祝3·15国际消费者权益日的到来,新百全场春季流行商品倾情回馈!3月13—15日,购时尚春装、鞋类、床品满198元立减50元现金,多买多减。同时开展“消费有特权”震撼回报,3

月14—15日,3150张超级折扣券限量发放,持券购1—6楼穿着类商品在现价基础上享受8折惊喜优惠。(特例商品除外)

名品热卖汇精彩亮相!春光烂漫的午后,与其在格子间昏昏欲睡不如约上闺蜜逛淘宝,新百时尚白领们准备了惠“午”姐妹淘3

月16日起每个工作的11:30—14:30,持新百VIP卡购1—6楼鞋类、服饰、床饰在现价基础上享受钻石卡升级为83折、金卡升级为85折、银卡升级为9折优惠。

VIP左邻有礼:3月13—3月15日,外地顾客当日累计消费满300元以上,凭购物发票及本人身份证即可办理新百VIP金卡一张,开卡即赠精美环保袋一只。

兔宝宝板材

3·15推环保套餐

作为中国驰名商标,德华兔宝宝多年来一直致力于各类环保板材的研发生产。为迎接3·15消费者权益保护日的到来,兔宝宝将于3月14日至3月30日期间,隆重推出“绿色关爱大行动”,特推EO级环保套餐,如活动期间凡一次性购物金额满2000元,即赠送2盒冰箱碳盒,满5000元返现金300元,满7000元即返现金500元等,力求以多重优惠方案回馈广大业主。

据了解,兔宝宝EO级环保套餐产品包括EO级装饰贴面板、EO级多层胶合板、EO级细木工板。兔宝宝还与南京林业大学、浙江林学院等科研单位密切合作,开发出的EO级薄木装饰贴面板,甲醛释放限量达到了与啤酒中甲醛含量相当的水平,达到欧洲最严格的标准,是人造板生产史上的一次重大突破,也使得兔宝宝产品成为真正意义上的绿色产品。

陈勇民

加拿大移民新政权威解析

自2009年2月2日起,加拿大开始对魁省投资移民实施新的移民政策,对

中国申请人最有利的内容,事处负责人甚至公务员等;

三、对管理经验的时间要求由三年变为两年;

四、对于资产构成进一步放宽要求,申请人只要满足净资产80万加币的资产即可,包括配偶资产,赠与,遗产等;

五、材料完整的情况下,会有50%免面试的机会;

六、大龄子女在符合要求的条件下,可以随行。

3月15日14点金陵饭店钟山厅举办加拿大投资移民说明会。江苏侨外:84765511

独家品牌热卖,众多免费服务,还有东北二人转等精彩演出

太平商场13—15日让市民享用“3·15”丰盛“大餐”!

享受珠宝首饰清洗、裤脚撬边整烫、毛衫除球等免费便民服务。上午10时起,商场五楼上演精彩好戏。

城东南最大的太平珠宝玉石城:玉器2折,镶嵌4折,K金8折,黄金铂金惊爆价,梅花、天梭表88折;美宝莲、欧莱雅、欧珀莱88折;雅戈尔毛衣、裤装8折基础上

老用户,真正做到24小时不间断的服务承诺。新建成的CRM售后服务管理平台,方便快捷,轻松实现安装、维修、建议以及派工、回访等消费者信息的处理和自动归档。而无论是消费者从卖场购入产品开始,还是帅康老用户拨通四零零电话,帅康都能在最短60秒内,将服务指令下达至全国400多个服务网点,电脑自动

化生成派工单,即刻一对一上门服务,从而大大提高服务的质量和效率,使消费者利益最大化。

业内人士表示,帅康新的售后服务管理体系,填补了国内厨卫行业服务信息化建设的整体空白,势必促进我国厨卫行业服务信息化建设整体水平提升。在当前竞争激烈的经济环境下,帅康的售后服务水平无疑是领跑同行,步入了“星光大道”。

鞋99元起,千百度皮鞋120元起、他她皮鞋99元起、百思图皮鞋98元、康莉皮鞋60元起,富贵鸟皮鞋120元起、欢腾休闲鞋100元起、金利来精品皮具8折,独家品牌热卖会:都市星期天女鞋68元起、皮靴120起、老人头女鞋38元起。

(南南)